



## 44. Tinódi Lantos Sebestyén Kerületi Regőstábor – 2022

### Tábori meghívó

Kedves Cserkésztestvérek, Szülők és Cserkészvezetők!

Örömmel értesítünk benneteket, hogy nagy lendülettel készülünk a 2022-es **44. Tinódi Lantos Sebestyén Regős táborra** és – ha Isten is megsegít – lehetőségünk lesz szép számban táborozni!

Ahogy azt már kihirdettük, a kulturális jegyekben gazdag **Székről** való ismereteinket fogjuk elmélyíteni a tábor során. Szék az erdélyi Mezőség híres települése, amely napjainkig ragaszkodik ősi életformájához. Szokásunkhoz híven lesznek szakelőadások, kézműves foglalkozások, néptánc és népdaltanítás, mind ez beágyazva a húsvéti ünnep szertartásai közé.



Táncház Széken

Az idei tábor a szokásostól kicsit eltérően kerül megrendezésre, mivel **a tábort a hatályos járványügyi szabályok szerint kell megtartanunk**, illetve igyekezünk mindannyiunk egészségét megőrizni és a résztvevők biztonságát szavatolni. Ahhoz, hogy ezt az eljárást biztosítani tudjuk, a táborra való jelentkezés eltérően zajlik az eddig megszokottnál.

A tübingiai tartományban **jelenleg 2G szabályok érvényesek 12 év fölöttiek számára**. Ez azt jelenti, hogy csak is aktuális minimum kétszeres oltással vagy 90 nappalnál frissebb kigyógyultsági bizonylattal lehet részt venni a táborban. Akinek régebben volt fertőzése, annak minimum 1 oltásra van szüksége. Amennyiben a jelentkezési idő alatt változnak a szabályok, ezeket (akár negatív vagy pozitív) figyelembe fogjuk venni. **Ebből kifolyólag még nem tudjuk biztosan a tábori létszámot és ezért fenntartjuk a jogot, hogy nem minden cserkész jelentkezését tudjuk elfogadni.** Ezért rugalmasan, három szakaszban kezeljük a bejelentkezést, lásd lent.

Kérünk, terjeszd a tábor meghívóját csapatodon belül, szülőknél, régi cserkészek között is. Nagyon várjuk a viszontlátást, a közösen töltött ünnepnapokat!

Jó munkát!

Szántó-Konthur Krisztina cst.  
regős szakágvezető, táborvezető



**A tábor időpontja: 2022. április 10-től 18-ig**  
Érkezés: vasárnap, április 10-én, 15.00 és 19.00 óra között  
Táborzárás: hétfőn, április 18-án, 12.00 órakor  
**A tábor helye:** Tagungshaus Rittergut e.V.  
99955 **Lützensömmern** / Tübingia / Németország

**Alsó korhatár:** betöltött 10. életév

**Táboríj:**

<b>egész táborra</b>	<b>10 év fölött:</b>	<b>270 € per résztvevő</b>
	10 év alatt:	250 €
<b>csütörtöktől</b>	<b>10 év fölött:</b>	<b>170 € per résztvevő</b>
	10 év alatt:	150 €
<b>péntektől</b>	<b>10 év fölött:</b>	<b>140 € per résztvevő</b>
	10 év alatt:	120 €

Kérésre, 2+ jelentkezőnél egy családból, minimális kedvezményt tudunk adni.

**Figyelem: Egészségügyi okokból kifolyólag csak a táborban alvók számára tudjuk biztosítani a húsvéti ünnepen való részvételt. A hétfőre érkező vendégek száma ezért korlátozott. A táborban ezért csak az első naptól, csütörtök estétől, vagy péntek déltől lehet részt venni, kizárólag előzetes regisztrációval.**

A jelentkezés három lépésben történik:

- Regisztráció:
  - a regisztrációs időszak **március 1-től március 20-ig** tart
  - kizárólag a terület jelentkezési felületén <https://jelentkezes.cserkesz.eu>
  - a jelentkezési űrlapon, a szokásos kérdéseken kívül, az oltási információkat is meg kell adni.
- Tábori részvétel jóváhagyása a csapatparancsnok és a tábor szervezők által:
  - **március 21 és 25 között e-mailes visszajelzés**
  - a járványügyi szabályok figyelembevétele szerint
  - megadjuk a tábor előtti tesztelési eljárás menetét
  - megadjuk a befizetési adatokat - új bankszámlaszám lesz.
- Tábordíj befizetése
  - tábordíj teljes **befizetése április 5-ig** az emailben megadott bankszámlára

**Kérjük mindenkinek a megértését, hiszen ezek az intézkedések a résztvevők védelmét és egészségét szolgálják!**

Kérdéseiteket a [regostabor@cserkesz.eu](mailto:regostabor@cserkesz.eu) címre küldjétek.

Felszerelés:

**Mindenkinek:** Szabályos cserkészegyenruha, erős cipő, esőköpeny, akinek van saját hegedűje, egyéb hangszere, jegyzeteléshez szükséges felszerelés, olló, ragasztó, színes ceruza; ha van, fadaragáshoz szükséges eszköz stb., tisztálkodási felszerelés és törölköző, ágynemű (helyben is bérelhető egyszeri 7,00 € ellenében) pokróc a táborfüzékhez. **Fontos:** A betegbiztosítási kártyát a 18 éven aluliaknak érkezéskor egy névvel ellátott borítékban le kell adni! Súlyos allergia, krónikus betegség vagy egészségügyi diéta esetén a jelentkezéskor személyes értesítést kérünk.

**Lányoknak:** ha van népviselet, fehér harisnya, hajgumik, csattok, színes szalagok, táncgyakorláshoz megfelelő öltözet, bő szoknya (térd alá érő) és póló, bőrtalpú cipő.

A fiatalabb lányokat, akiknek nincs saját viseletük előnyben részesítjük a viselet kölcsönzésnél (5.-€/rend).

**Fiúknak:** ha van népviselet vagy fekete nadrág, mellény, fehér ing, fekete kalap/széki kalap, fekete csizma vagy bőrtalpú (kemény) cipő).

A táborhely Tübingiában van, 40 km-re északra Erfurt-tól. Ha vonattal jössz, akkor gyere Erfurtig, majd onnan a regionális vonattal Nordhausen felé **Gangloffsömmern-ig. Onnan elhozunk, amennyiben jelezted a bejelentkezéskor!** A vonat két óránként indul Erfurtból (15:02h, 17:02h, 19:02h).

